



Следственным отделом по г.Саратову следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области расследуется уголовное дело по факту дачи взятки милиционеру

Задержанный предлагал инспектору ДПС деньги на приобретение шоколада

12 ноября 2009 года в следственный отдел по г.Саратову следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области поступило заявление инспектора ОБ ДПС ГИБДД ГУВД по Саратовской области В. о даче ему взятки.

По версии следствия, 12 ноября 2009 года гражданин Д. передал на ул. М.Горького г. Саратова инспектору взятку в размере 500 рублей за заведомо незаконные действия, а именно за непривлечение к административной ответственности за совершенное правонарушение. Подозреваемый желал избежать лишения водительского удостоверения.

При проведении осмотра места происшествия в патрульной автомашине ДПС обнаружена и изъята денежная купюра в размере 500 рублей, которую нарушитель правил дорожного движения передал в качестве взятки.

Как пояснил сотрудник ДПС, правонарушитель, передавая ему деньги, предлагал купить на них шоколадку. Подозреваемый свою вину не признает, утверждая, что денежная купюра выпала у него из рук случайно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По данному факту Следственным отделом по г.Саратову следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 291 УК РФ, наказание по которой предусматривает лишение свободы на срок до 8 лет.

Проводится предварительное расследование.

15 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/823752>